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3-2-1الاندثار 
Depreciation: 

https://www.youtube.com/watch?v=ppWaeflB1Fk&t=34s
https://www.youtube.com/watch?v=ppWaeflB1Fk&t=34s
https://www.youtube.com/watch?v=AfGAG0lbFMQ&t=27s


 :Depreciationالاندثار 

خدم ام لم نقصان في القيمة السنوية لقيمة المنشأ او الماكينة سواء استهو  •

:منهيستخدم نتيجة عوامل داخلية وعوامل خارجية والغرض 

.الاندثار السنوي تكاليف تقدير .2.راس المال المستثمر للمالك استرجاع .1
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 Types of Values:انواع القيم

وهي تخمين Cnويرمز لها Book Valueويطلق عليه   Market Valueالسوق قيمة .1•
دة زمنية السوق خلال ممن الخدمةالحصول على تلك السلعة او المنتج او ءلقاما سيتم دفعه 

.سنة nقدرها 

عند الخدمةاو تلك مللموهو السعر الاصلي Cويرمز له  Original Valueقيمة الاصول .2•
.الشراء أي عند البدء

وهي القيمة التي تظهر عند اعادة بيع CLويرمز لهSalvage Valueداديةرالاستالقيمة .3•
بعض لك وهذه القيمة تعني انه لازال للممت( بعد نهاية عمره النافع )الممتلك بعد الاستعمال 

.عند البيعالمنفعة 

وهي قيمة الممتلك عندما يفقد اي وظيفة او منفعة يمكن Scrap Valueالقيمة المحطمة.4•
.ى كالضريبةان تتحقق منه أي يكون عبارة عن سلعة بالية غير نافعة لكن الصرف عليه يبق
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 Types of Values:انواع القيم

Original Value  
C 

L

Scrap value 

0 1

Book Value Cn

Salvage Value   CLN
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:الطرق المستخدمة في حساب الاندثار 

Straight Line Methodطريقة الخط المستقيم (•

 Declining Balance Methodطريقة موازنة الانخفاض(•

 Sum of the years Digitsطريقة مجموع أرقام السنين(•

 Sinking Fond methodتغطية رأس المال( •
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يحسب  : Straight Line Methodالخط المستقيم طريقة (1
اوي الاندثار بشكل خط مستقيم  على أساس أن الاندثار متس

•dn=(C-CL )/L        Cn= C –n*dn Dn= n*dn , Dn =C-Cn   

•dn:  الاندثار السنويDn الاندثار المتراكم:

عمرهمروربعدالاسترداديةقيمتهوقدرت($12000)بقيمةجديدةأصولشراتمااذ:مثال•

ةنهايعندالمتراكمالاندثارومامبلغالسنويالاندثارقسطمقدارفما($2000)بمبلغسنوات(10)النافع

السادسة؟السنةنهايةعندالدفتريةالقيمةمبلغهووما.(6)السنة

الحل•

dn= 
12000−2000

10
=1000$

• Dn=n*dn=6*1000=6000$

• Cn= C –n*dn =12000-6000=6000$

B.V.
C

L

CL

6



 Declining Balance Methodموازنة الانخفاضطريقة (2
(  K)نسبة معينةيتم إيجاد الاندثار السنوي بعد إيجاد قيمة :

dn=K*C(1-k)n-1 Cn= C(1-K)n   Dn=C-Cn     : K=1-
𝐿 𝐶𝐿

𝐶

=Kفأن         (  CL=0اي)استرداديةاما في حالة عدم وجود قيمة •
2

𝐿
بشرط ان عمر الماكنة أكثر من سنتين 

:حل المثال السابق بطريقة موازنة الانخفاض•

• K=1-
𝐿 𝐶𝐿

𝐶
=1-

10 2000

12000
= 0.1641

• d6=0.1641*12000(1-0.1641)5=803.64  $ الاندثار في هذه الطريقة يختلف من سنة الى اخرى

• C6= 12000(1-0.1641)6 =4093.617$      Dn=12000-4093.617=7906.383
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Declining Balance Methodموازنة الانخفاضطريقة (2

بعد انتهاء عمرها النافع المقدر $ (900)الاسترداديةقيمتها ($5000)سعر شراها آلية:مثال
المتراكم اوجد مقدار الاندثار السنوي للآلية مع إيجاد القيمة الدفترية والاندثار( سنوات5)ب

نهاية كل سنة؟ 

K=1-
𝐿 𝐶𝐿

𝐶
 =1-

5 900

5000
=0.3Dn=C-Cn 

لذلك تم تغيير قيم الصف الأخير 900=نهاية العمر النافعي فيجب ان تكون القيمة الدفترية  
End of year dn=K*C(1-k)n-1 Dn Cn

0 0 5000

1 0.3*5000=1500 1500 5000-1500=3500

2 0.3*5000(1-0.3)2-1=1050 1500+1050=2550 5000-2550=2450

3 0.3*5000(1-0.3)3-1=735 1500+1050+735=3285 5000-3285=1715

4 0.3*5000(1-0.3)4-1=514.5 1500+1050+735+514.5=3799.5 1200.5

5 0.3*5000(1-0.3)5-1=360.15=300.5 3799.5+360.15=4159.65=4100 840=900
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 Sum of the years Digitsمجموع أرقام السنينطريقة (3

معدل الاندثار يكون حسب أرقام السنين•

• dn=C-CL
2(𝐿−𝑛+1)

𝐿(𝐿+1)
Cn= C –Dn Dn=(C-CL)

𝑛(2𝐿−𝑛+1)

𝐿(𝐿+1)

21=6+5+4+3+2+1=مجموع ارقام السنين ,6ععلى فرض ان العمر الناف•
No. of years Average depreciation dn Dn Cn

1 6/21 6/21(C-CL) d1 C- Dn

2 5/21 5/21(C-CL) d1+ d2

3 4/21 4/21(C-CL)

4 3/21 3/21(C-CL)

5 2/21 2/21(C-CL)

6 1/21 1/21(C-CL)
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 Sum of the yearsمجموع أرقام السنينطريقة (3
Digits 

مروربعدالاسترداديةقيمتهوقدرت($12000)بقيمةجديدةاصولشراءتماذا:مثال•
الاندثارومامبلغالسنويالاندثارقسطمقدارفما($2000)بمبلغسنوات(10)النافععمره

السادسة؟السنةنهايةعندالدفتريةالقيمةمبلغوماهو.(6)السنةنهايةعندالمتراكم

• dn =d6=C-CL
2(𝐿−𝑛+1)

𝐿(𝐿+1)
=12000-2000

2(10−6+1)

10(10+1)
=10000 

10

110
=909.09

• Dn=D6=(12000-2000
6(2∗10−6+1)

10(10+1) =10000 
90

110=8181.82

• Cn= C –Dn=   C6= 12000–8181.82=3818.2
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 Sum of the years Digitsمجموع أرقام السنينطريقة (3

النافععمرهاانتهاءبعد$(900)الاسترداديةقيمتها($5000)شراهاسعرآلية:مثال•
لاندثارواالدفتريةالقيمةإيجادمعللآليةالسنويالاندثارمقداراوجد(سنوات5)بالمقدر

سنة؟كلنهايةالمتراكم

الاندثار الكلي•

(C-CL)=5000-900=4100

No. of years Average depreciation dn Dn Cn= C- Dn

1 5/15 5/15*4100=1366.66 1366.66 5000-1366.66=3633.3

2 4/15 4/15*4100=1093.3 2460 5000-2460=2540

3 3/15 3/15*4100=820 3280 1720

4 2/15 2/15*4100=546.6 3826.6 1173.4

5 1/15 1/15*4100=273.3 4099.5 900.5
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 Sinking Fond methodرأس المالتغطية (4

• dn=C-CL(A/F,i,L)= (C-CL)
𝑖

(1+𝑖)𝐿−1
Cn= C –Dn

• Dn=(C-CL)
(A/F,i,L)

(A/F,i,𝑁)
=(C-CL)

𝑖

(1+𝑖)𝐿−1
𝑖

(1+𝑖)𝑛 −1
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 Sinking Fond methodتغطية رأس المال( 4

مروربعدالاسترداديةقيمتهوقدرت($12000)بقيمةجديدةاصولشراءتماذا:مثال•
الاندثارومامبلغالسنويالاندثارقسطمقدارفما($2000)بمبلغسنوات(10)النافععمره

اناعلمالسادسة؟السنةنهايةعندالدفتريةالقيمةمبلغوماهو.(6)السنةنهايةعندالمتراكم
.(%3)المركبةالفائدة

• dn = (C-CL) 
𝑖

1+𝑖 𝐿−1
=(12000-2000)

0.03

1+0.03 10−1
=872.3

• Dn =(12000-2000)  

0.03

1+0.03
10
−1

0.03

1+0.03 6−1

=5642.3 C6= 12000 –5642.3=6357.7
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عمرهID(270000)الابتدائيةكلفتهحكوميمبنى:مثال
نهايةعندالتخمينيةقيمته(سنة40)المخمنالاقتصادي

خلالالسنويالاندثاراحسب(24000)الاقتصاديعمره
بعدالدفتريةالقيمة,الأوليتينالسنتينمنكل

انعلما(الاربعةالطرائقباستعمال()سنة20)مرور
.%6المركبةالفائدة
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1. Straight Line Method:

•d1=d2=(270000-24000)/40=6150
ID/year

•Cn=C-Dn Dn=n*dn=20*6150=123000ID

•C20=270000-123000=147000ID
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2. Declining Balance Method

• K=1-
𝐿 𝐶𝐿

𝐶
=1-

40 24000

270000
  =0.0587

• dn=K*C(1-k)n-1 d1  =0.0587*270000=15853ID,  

• d2  =0.0587*270000(1-0.0587)2-1=14918.6     

• Cn= C(1-K)n C20= 270000(1-0.0587)20 =80524
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3. Sum of the years Digits

•dn=C-CL
2(𝐿−𝑛+1)

𝐿(𝐿+1)
d1=270000-

24000
2(40−1+1)

40(40+1)
=12000

• d2=270000-24000
2(40−2+1)

40(40+1)
=11700    Cn= C –Dn

• D20=270000-24000
20(2∗40−20+1)

40(40+1) =183000    

•C20=270000-183000=87000
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4. Sinking Fond method

• d1=d2 = (C-CL)
𝑖

1+𝑖 𝐿−1
=

• 270000-24000
0.06

1+0.06 40−1
=1589.5      

• Dn=(C-CL)
(A/F,i,L)

(A/F,i,𝑁)
=(C-CL)

𝑖

1+𝑖
𝐿
−1

𝑖

1+𝑖
𝑛
−1

• Dn=270000-24000

0.06

1+0.06 40−1
0.06

1+0.06
20
−1

=58472 

• C20=270000-58472=2011528ID
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